



День семьи, любви и верности — событие которое празднуют 8 июля. Ещё за неделю до мероприятия коллектив Дома детского творчества-Город мастеров р. п. Куйтун начал активную подготовку. Была изготовлена фотозона, посетив которую, семья могла оказаться на "седьмом небе от счастья" (автор идеи - начальник управления образования Подлинова Е.Н., исполнитель Махмадалиева Н.В.). Площадка была организованна совместно с Куйтунской межпоселенческой районной библиотекой имени В. П. Скифа.

Сопровождали гостей праздника в этом "путешествии" клоунессы Волкова И.К. и Шинкевич Г.В. Маталыга Т.А. провела мастер-класс "Ромашковый браслет". А ещё был аквагрим, целое ромашковое поле нарисовала Н.В. Махмадалиева на лицах желающих.

Помощь в работе с реквизитом организовал заведующий хозяйством, Гринёв И.Н. А об остальном вам расскажут фотокадры, которые успела запечатлеть Королёва Я.В., заместитель директора по учебно-воспита-



Куйтунская библиотека приняла участие в программе празднования Дня семьи, любви и верности в р.п. Куйтун с тематической площадкой «Счастливы вместе»

Детская площадка искрилась задором: "сухой бассейн" манил своими разноцветными шарами, горка звала прокатиться с ветерком, рогатка обещала меткие выстрелы, а горы LEGO ждали юных архитекторов. В творческой мастерской "Счастье в дом" дети создавали трогательные обереги в виде домиков, вкладывая в них тепло и надежду.

Фотовыставка «Трудовые династии Куйтунского района» распахнула двери в мир преемственности и мастерства, представив плеяду из более чем 30 династий, чьи корни глубоко вросли в самые разные отрасли: от чуткого здравоохранения и бдительного МВД до стальных магистралей железных дорог, вдохновенной культуры, просветительского образования, плодородного сельского хозяйства и отважного ПСЧ.

И, конечно, организаторы праздника не обошли вниманием сокровищницу знаний! Книжный развал-сюрприз "Тетушка Совунья" распахнул свои объятия, предлагая прочесть книги безвозмездно. Этот день, наполненный теплом и вдохновением, оставил в сердцах светлый след!













8 июля 2025 г. преподаватели "Межпоселенческой детской школы искусств" приняли участие в праздничном мероприятии, посвященному замечательному празднику -Дню семьи, любви и верности.

"Сохраняя семейные традиции" под таким названием была организована площадка школы искусств для гостей мероприятия. На ней была представлена выставка творческих работ обучающихся и преподавателей, а также представлен мастер-класс по изготовлению куклы-оберега. Под руководством преподавателя Васильевой Елены Александровны можно было изготовить куклу-оберег. Старинная традиция изготовления кукол-оберегов своими руками, которую наши мудрые предки передали нам сквозь века... Эта маленькая игрушка способна стать мощным талисманом, несущим гармонию и защиту семье. Кукла-оберег создается вручную с особой любовью и теплотой, наполняясь энергией мастера и приобретая уникальные свойства.

Создавая такую куклу, важно вложить в неё свое самое сокровенное желание: здоровье, благополучие, процветание, мир и покой в доме. Она должна быть выполнена аккуратно, ярко и красочно, наполненная яркими нитями, лентами и тканью, которые несут позитивную энергию и притягивают удачу. А кукла для защиты своих детей - это надежный помощник в развитии ребенка, обеспечивающий ему крепкое здоровье, смелость и уверенность в себе.

День семьи, любви и верности является важным праздником, который помогает сохранить и передать будущим поколениям традиционные семейные ценности. Сохраняйте и передавайте семейные традиции следующим поколениям, поддерживайте теплые отношения внутри своей большой родословной ветви, пусть ваша семья остается крепкой цитаделью добра и света!

Районный Дом культуры активно поддержал общероссийскую акцию, посвящённую Дню семьи, любви и верности — празднику, который отмечается ежегодно 8 июля и символизирует традиционные семейные ценности и гармонию отношений между близкими людьми.

Для участия в акции "Символ-семьи" юные участники мероприятия проявили инициативу и объединились в дружную команду, чтобы продемонстрировать значимость семейных традиций через образность и

Балетмейстер А. А. Синюшкина и ребята организовали яркую акцию, в ходе которой приняли особую форму построения. Дети аккуратно расположились таким образом, чтобы создать две узнаваемые фигуры: ромашку и сердце. Ромашка традиционно ассоциируется с чистотой чувств, искренностью эмоций и доверием друг другу, тогда как сердце является символом любви, преданности и заботы близких людей друг

Таким образом, оригинальная акция стала ярким событием дня, привлекая внимание жителей района и демонстрируя важность сохранения крепких семей и ценностей.





